

Vorstandssitzung vom 06. Juli 2012

Gasthaus Koglbauer, Beginn 19:30 Uhr

Anwesend: Seidl Georg, Zodl, Schwarz, Takats, Kainz, Huber, Seidl Michael, Pretsch, Vollnhofer, Trobollowitsch, Wieser, Senft, Pürrer, Pechtl

Begrüßung durch Obmann Seidl

Verlesung Protokoll

Bericht Obmann

Nach einer sehr turbulenten und kostenintensiven Saison muss man mit dem 10en Tabellenplatz zufrieden sein. Ein neuer Trainer wurde geholt, obwohl man mit der Arbeit von Christian Vollnhofer sehr zufrieden war! Nach Gesprächen mit Obmann, Lueger und anderen Kandidaten, hat man sich für Herbert Obmann entschieden – für ihn spricht, dass er unbedingt zu Kirchsschlag wollte. Christian ist enttäuscht über die Entscheidung – er wird beim Spiel gegen SC Wr. Neustadt verabschiedet.

Zum Kader: Tim Hofbauer verlässt den Verein in Richtung Ortmann, Jakob Trobollowitsch geht nach Schattendorf. Tereanzki-Toth und Mittl werden den Verein ebenfalls verlassen. Ein neuer Stürmer, Peter Lelkes wurde von Grainbach (Stmk) für ein Jahr Leihweise (Leihgebühr € 800,--) geholt. Es waren sehr viele andere Vereine interessiert, darunter auch Oberwart und Hartberg. Da Lelkes aus dem Raum Budapest kommt, wird er vor den Spielen in Kirchsschlag einquartiert. Gabor Beke bleibt nach langen Verhandlungen nun doch beim USC. Ein Thema ist auch das Tormannproblem – Kerschbaumer ist sehr verletzungsanfällig und will nun auch noch Rugby spielen. Es gab Kontakt zu Fleck – hat aber abgesagt. Auch mit Reschl wurde gesprochen – er hat sich aber schon mit Neustadt geeinigt. Matthias Schwarz wollte kurzzeitig auch den Verein verlassen – bleibt nun doch in Kirchsschlag. Ansonsten gibt es mit den einheimischen keine Probleme. Schuster Daniel wird der Kampfmannschaft nicht mehr zur Verfügung stehen, spielt aber weiter in der Reserve. Gespräche gab es auch mit Stefan Pürrer – er bleibt aber in Lockenhaus. Semir wurde von Stuben nach Pilgersdorf verliehen. Sormaz hat abgesagt – es besteht aber doch noch eine Möglichkeit dass er kommt. Buczolic Franz ist neuer Co-Trainer beim USC. Von Fa. Koch wurde eine Platzsanierung (gestoppelt u. gedüngt) durchgeführt.

Bericht Sektionsleiter

Es ist von Obmann schon alles gesagt worden. Anmeldung von Trainer Obmann ist noch ausständig. Rattersdorf will Buczolic Franz nicht freigeben.

Bericht Jugendleiter

Bericht kommt per Mail.

Gerhard Pretsch regt Saisonkarte für Thomas Stocker an.

Bericht Sektion Tischtennis

Kirchsschlag ist mit beiden Mannschaften in der Landesliga. Edelhofer Franz wird diese Saison wieder aushelfen.

Bericht Kassier

Das Sportfest-NEU ist, bis auf ein paar Kleinigkeiten, sehr positiv verlaufen.

Gewinn von ca. € 20.000,- (Aktueller Kontostand ca. -12 000,--)

Terminvorschlag für nächstes Jahr evtl. 16.6 od. 23.6.2013. Pepi Lindner sollte für nächstes Jahr gleich reserviert werden. Tanzfläche war keine optimale Lösung – muss neu überdacht werden. Frage ob Glas und Becher oder nur Becher verwenden? Pürrer Bill fragt bei Gschaidner Blaskapelle wegen Frühschoppen an. Transparentrückgabe funktionierte nicht! Schwarz Hubert schlägt vor die Spieler für die Festbesprechung einzuladen.

Die Saisonkarten werden € 60,-- kosten – ermäßigt € 45,-- (Damen & Pensionisten)

Tageseintritt € 5,-- – ermäßigt € 4,-- Verbandssitzung sollte noch abgewartet werden. wegen Änderungen.

Es wird eine Vereinbarung zwischen Verein und Spielern ausgearbeitet – Alle Auswärtigen Spieler und alle einheimischen die es betrifft, müssen der Vereinbarung zustimmen

Abstimmung ob Sormaz nun doch noch nach Kirchschiag geholt werden soll.

Eine Stimmenthaltung, drei Gegenstimmen und zehn Stimmen dafür, allerdings nur bei Zustimmung der Vereinbarung.

Stammspielerregelung: Drei Spieler fallen zur Zeit in diese Regelung, Seidl Matthias Trimmel Thomas und David Senft. Eine genaue Listung folgt.

Brief für die Mitglieðeraussendung wird von Stefan Konlechner erledigt, Vereinszeitung erstellt Horst Huber.

Wird es heuer einen Vereinsausflug geben oder eine Helferfeier? Wenn ja, mit oder ohne Unkostenbeitrag? Einzuladen sind: Kantinencrew, Platzwart, Helfer, Kassiere und der Vorstand.

Allfälliges

Frage ob der Pass von Vollnhöfer Christian hergegeben werden soll – ja passt!

Bill regt an einen Kinderspielplatz im Weststadion zu errichten. Er wird diesbezüglich mit Pürrer Max sprechen.

Ende 23:00 Uhr